
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Když administrativa zachraňuje životy 
V historii bezpečnosti práce se často zmiňují technické inovace – od ochranných přileb přes požární 
hlásiče až po moderní detektory plynů. Méně nápadnou, ale stejně důležitou revoluci však přinesla 
dokumentace. Právě dobře vedené a odborně připravené dokumenty o bezpečnosti práce a požární 
ochraně dokážou předejít desítkám úrazů a krizových situací. Před více než 20 lety se společnost 
Traiva rozhodla vytvořit software, který by odstranil časově náročnou a nepřehlednou přípravu 
předpisů. Dnes patří její aplikace Dokumentace BOZP a PO Profi mezi nejucelenější řešení na 
českém trhu a používají ji stovky odborníků napříč obory. 

Použití a přínos v praxi 

Aplikace Dokumentace BOZP a PO Profi je určena především pro 
odborně způsobilé osoby v prevenci rizik, specialisty požární 
ochrany i vedoucí pracovníky ve velkých firmách či organizacích s 
více pobočkami. Poskytuje více než 1000 profesionálně 
vypracovaných dokumentů, které pokrývají široké spektrum činností 
– od průmyslové výroby přes zdravotnictví a školství až po státní 
správu. Součástí jsou provozní bezpečnostní předpisy, bezpečnostní 
pokyny, osnovy školení i předepsané záznamy o kontrolách a 
lékařských prohlídkách. Vše je připraveno k okamžitému použití, 
stačí jen doplnit místní specifika. 

Výhody oproti ruční přípravě 

Jednou z největších výhod programu je výrazná úspora času. Zatímco ruční vypracování předpisů a 
pokynů může zabrat desítky hodin práce, aplikace Traiva nabízí kompletní a hotová řešení. 
Dokumenty nejsou jen obecnými vzory, ale konkrétně definují, co je třeba udělat, jakým způsobem 
a kdo je za to zodpovědný. Díky přehlednému vyhledávání podle klíčových slov lze rychle najít 
potřebný dokument, aniž by bylo nutné procházet složité e-knihy nebo nejednotné archivy. 

Zlepšení bezpečnosti a prevence rizik 

Dokumentace BOZP a PO Profi není jen formální soubor papírů. Je to nástroj, který přímo 
podporuje prevenci pracovních úrazů a chrání jak zaměstnance, tak i odpovědné vedoucí 
pracovníky. Každý předpis a pokyn vychází nejen z platné legislativy a norem, ale také z 
dlouholetých zkušeností odborníků s praxí v reálných provozech. To znamená, že dokumenty 
nejsou teoretické, ale prakticky použitelné v každodenním provozu. 

Rozdíl oproti konkurenčním řešením 

Zatímco některé produkty na trhu nabízejí pouze obecné e-knihy nebo poradenství, program od 
společnosti Traiva poskytuje předpřipravené a okamžitě aplikovatelné dokumenty. To znamená, že 
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odborník nemusí složitě převádět teoretické rady do praxe, ale má k dispozici kompletní a jasně 
strukturovaný materiál, který stačí pouze přizpůsobit konkrétním podmínkám pracoviště. 

Bez instalace, vždy aktuální 

Jako webová aplikace nevyžaduje program složitou instalaci – stačí internetové připojení. Všechny 
dokumenty jsou pravidelně aktualizovány podle změn legislativy, což zajišťuje, že uživatelé mají 
vždy k dispozici nejnovější znění předpisů a nemusí se obávat zastaralých informací. 

Pokud hledáte profesionální a spolehlivé řešení, které vám ušetří čas a přinese jistotu splnění všech 
zákonných povinností, je Dokumentace BOZP a PO Profi ideálním pomocníkem. 

Více informací naleznete zde na traiva-shop.cz 
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